

## **ERRATA DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES APÓS ANÁLISE DOS RECURSOS**

Nas Homologações das Inscrições Após a Análise dos Recursos, Edital 16/2018, para provimento de cargo de Professor para provimento de cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior e de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Educação Infantil, para exercício de suas atividades no Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação, processo nº 23070.005635/2018-11, tornamos pública a seguinte correção:

### **Onde se lê:**

|                            |           |                                    |
|----------------------------|-----------|------------------------------------|
| ADENILSON IDALINO DE SOUSA | 214527262 | Indeferida: pagamento não efetuado |
|----------------------------|-----------|------------------------------------|

### **Leia-se:**

|                            |           |                   |
|----------------------------|-----------|-------------------|
| ADENILSON IDALINO DE SOUSA | 214527262 | <b>Homologada</b> |
|----------------------------|-----------|-------------------|

Prof. Dr. Alcir Horácio da Silva  
**Diretor do Cepae/UFG**